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суспільства, а перевищення граничних значень – про входження суспільства в 
зону нестабільності і соціальних конфліктів, фактично, про реальну загрозу 
економічній безпеці.  

Основними загрозами економічній безпеці України вважаємо: скорочення 
внутрішнього валового продукту; зниження інвестиційної та інноваційної 
активності; зниження науково-технічного та технологічного потенціалу; 
зростання кредитних ризиків; критичний стан основних виробничих фондів; 
низькі темпи розширення внутрішнього ринку; нераціональна структура 
експорту з переважно сировинним характером; критичні обсяги державних 
зовнішнього і внутрішнього боргів; неефективність антимонопольної політики 
та механізмів державного регулювання природних монополій; критичний стан з 
продовольчим забезпеченням населення; неефективність політики 
енергозбереження; дорогі енергоресурси та низька їх якість.  

Отже, економічна безпека є надзвичайно важливим елементом  
національної безпеки України, що стосується всіх сфер життя нашої держави і 
напряму залежить від сучасних внутрішніх і зовнішніх умов.  
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ЗМІНИ ТА НОВАЦІЇ В ОПОДАТКУВАННІ 

А. Міньковська, асистент 

 

Зміни, унесені Законом від 23.11.18 р. № 2628-VIII до Податкового 
кодексу (далі – ПК, Закон № 2628), торкнулися адміністрування податків, 
зборів, обов'язкових платежів, тобто з 1 січня 2019 року нас очікують зміни. 
Розглянемо, що саме змінилося. 

Тепер строк оскарження рішень, що виносяться органами ДФС (п. 56.3 
ПК) (у т. ч. податкових повідомлень-рішень, далі – ППР) становить 10 робочих 
днів. Збільшився строк для подання платником податків заперечень до акта 
перевірки і становить 10 р. д. Строк винесення ППР (п. 86.8 ПК) становить 15 р. 
д. 

Для платників Податку на прибуток відкориговано розмір вартісного 
критерію для нарахування податкової амортизації електронно-обчислювальних 
машин, мікрофонів, рацій та іншого обладнання групи 4 основних засобів (далі 
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– ОЗ) з мінімально допустимим строком корисного використання – 2 роки 
(таблиця з пп. 138.3.3 ПК). Тепер вар тісний критерій для ОЗ групи 4 у таблиці 
пп. 138.3.3 ПК приведено у відповідність з пп. 14.1.138 ПК і становить 6 000 
грн. і вище.  

Доповнено і перелік платників ПДВ (п. 182.21 ПК) Тепер платниками 
ПДВ є оператор поштового зв'язку, експрес-перевізник, якщо вони здійснюють 
митне оформлення товарів при їх увезенні до України. Зазначені особи мають 
права, виконують обов'язки і несуть відповідальність, передбачену ПК як 
платники ПДВ (п. 180.3 ПК). 

Що стосується ПДФО то до розд. IV ПК унесено переважно уточнюючі 
зміни. Так до загального оподатковуваного доходу платника податків тепер не 
включаються суми страхових виплат, страхового відшкодування або викупних 
сум за договорами страхування (за виконання умов, наведених у пп. 165.1.27 
ПК) також і у випадках, коли такі суми виплачує страховик-нерезидент (пп. 
165.1.27, 170.11.1 ПК). Не обкладається ПДФО вартість подарунків у частині, 
яка не перевищує 25 % МЗП. Тобто оподатковувати потрібно тільки суму 
перевищення (пп. 165.1.27 ПК). Змінено умови отримання податкової знижки 
при оренді житла внутрішньопереміщеними особами.  

Для єдинникі першої – третьої груп унесено доповнення до пп. 3 пп. 
291.5.1 і пп. 291.51.2 ПК, згідно з якими з 1 січня 2019 року мають право 
застосовувати спрощену систему оподаткування: фізособи, які здійснюють 
роздрібну торгівлю сидром і пері (без додавання спирту); суб'єкти 
господарювання – малі виробники виноробної продукції: вин виноградних, вин 
плодово-ягідних та/або напоїв медових, розлитих у споживчу тару. При цьому 
така продукція повинна бути вироблена з виноматеріалів виключно власного 
виробництва (не придбаних), отриманих шляхом переробки плодів, ягід, 
винограду, меду . Унесено доповнення до п. 296.10 ПК. З 1 січня 2019 року 
фізособи – платники єдиного податку будуть зобов'язані застосовувати РРО 
незалежно від обсягу доходу у разі реалізації ними лікарських засобів і виробів 
медичного призначення.  

Звільнили від обкладення екологічним податком суб'єктів 
господарювання, які в ході своєї діяльності здійснюють викиди двоокису 
вуглецю в кількості не більше 500 т за рік, а також значно підвищилася і ставка 
екоподатку за викиди двоокису вуглецю: 10 грн. за 1 т (п. 243.4 ПК). 

Література: 
1.Закон України № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення 
адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» від 23.11.18 р. 
/Електронний ресурс : https://pravo.uteka.ua/doc/Pro-vnesennya-zmin-do-
Podatkovogo-kodeksu-Ukraini-ta-deyakix-inshix-zakonodavchix-aktiv-Ukraini-
shhodo-pokrashhennya-administruvannya-ta-pereglyadu-stavok-okremix-podatkiv-i-
zboriv. 


